

Corrigenda

Carbohydr. Res., 102 (1982) 241–252:

Page 241, substituent group at right should read D-Galp¹.

Tables II and III, footnote *b* should read ^bThe same column 1, but at 190°, relative to 1,5-di-*O*-acetyl-2-deoxy-3,4,6-tri-*O*-methyl-2-(methylamino)-D-glucitol.

Table III, column I, entry 2, move down to next entry; column I, entry 3, move down to last entry; column VI, delete entry 3.

Page 249, line 15 should read and one (1→3)-linked and one (1→4)-linked 2-acetamido-2-deoxy-D-glucopyranosyl residues.

Page 249, last line of text should read 2,4,6-tri-*O*-methyl-D-glucose.

Page 249, Scheme 1, line 1, insert 1 and 3 over third arrow from left. For oligomers

I–IV, read GlcNAc; for oligomer III, read Glc^{1 6}→Gal.

Page 250, line 1 read 2-amino-4,6-di-*O*-methyl-D-glucose. On line 6 read mol), 2,3,4,6-tetra-*O*-methyl-D-galactose (1.1 mol), 4,6-di-*O*-methyl-D-glucose (1.0 mol), and 2-amino-. On line 10, read molar ratios of 1.0:3.0:1.1.